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Українському бізнесу необхідне поступове пом’якшення
валютних обмежень
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Експерт заявив, що валютні обмеження ускладнюють міжнародну діяльність бізнесу (фото:
Getty Images)

Українському бізнесу необхідне поступове пом’якшення
валютних обмежень, встановлених Національним банком,
адже вони створюють додаткові бар’єри для
зовнішньоекономічної діяльності та підвищують фінансові
ризики компаній.

Як пише РБК-Україна, про це заявив адвокат, керуючий партнер
юридичної компанії LESHCHENKO & PARTNERS Олександр
Лещенко.

Читайте також: НБУ змінив правила для бізнесу: хто зможе
більше відправляти валюти за кордон

За його словами, в умовах війни бізнес і без того працює під
значним тиском - від кадрового дефіциту до логістичних і
операційних обмежень. Водночас валютне регулювання стає
окремим фактором, який ускладнює роботу компаній, особливо
тих, що орієнтовані на зовнішні ринки.

"Також дуже серйозний виклик – валютні обмеження. Вони
ускладнюють зовнішньоекономічну діяльність, роблять
міжнародні платежі дорожчими і складнішими, створюють
втрати на курсовій різниці. Для компаній, які працюють із
зовнішніми ринками, це теж окремий фактор ризику", - зазначив
Лещенко.

Він підкреслив, що в умовах зростаючого фіскального та
регуляторного навантаження валютні обмеження посилюють
загальний тиск на легальний бізнес і знижують його
конкурентоспроможність на міжнародних ринках.

У цьому контексті пом’якшення валютних обмежень
розглядається як один із ключових кроків для підтримки
зовнішньоекономічної діяльності, зниження витрат на
міжнародні операції та покращення умов для розвитку
експорту.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Бізнес  Національний банк України

Як повідомлялось, меморандум України з МВФ передбачає
поступове пом’якшення валютних обмежень у міру стабілізації
макрофінансової ситуації.

Нагадаємо, виконавча директорка Європейської Бізнес
Асоціації Анна Дерев’янко заявила, що пом’якшення валютних
обмежень розглядається як один із ключових кроків підтримки
експорту та підвищення інвестиційної привабливості України.
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Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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